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 نقشه مفهومی فصل:

 

 (. شود. )مخرج نباید صفر باشدد، یک عبارت گویا گفته میای باشبه کسری که صورت و مخرج آن چند جمله عبارت گویا:

 کدام یک از عبارت های زیر گویا می باشد؟مثال:

:
x

2

3

xy2 1 2X
4

5 X 2y+ 2

3x-1 2 +1 1 - y 3 x+ 5

x+1 y-3 3 x +1x-1

a- bx 1+ 2 x

x+ 3 2 x+1 2 + y

  

ها، آن عبارت گویا تعریف شده است. برای یافتن مجموعه مقادیری از متغییر است که به ازای آن: دامنه )حوزه تعریف( یک عبارت گویا

 .شود، حذف کنیمها مخرج کسر صفر میعبارت گویا باید مقادیری از متغیر را که به ازای آن دامنه یک

 ( عبارت های گویای زیر به ازای چه مقادیری تعریف نشده است؟0 :مثال

تعریف نشده است                                                                3و  1کسر فوق به ازای 

2

2
0

3 0 (

3

3

5

3

x

x

x

x
x x

x

x


     







x ) = 0

       )الف  

 های گویاساده کردن عبارت

 هااتحادها و تجزیه های گویا اعمال جبری روی عبارت

 ها بر همایتقسیم چند جمله اهای گویمقدار عددی عبارت

 های گویاعبارت

 ایچند جمله اعداد کسری های جبریعبارت
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تعریف نشده است                                                     -0و  1کسر فوق به ازای 

 
2

2

2

2

2
2 (

1

2

)( )

2

2 1
a

a a a a
a

a

a a


      

 

 

= 0 = 0

 )ب  

2

2

2
3

4 3 ( 3)( 1

3

)

4

0

1

1

x

x

x

x
x x

x

x
x










 
      

 
= 0

 )ج 

 دام به تعیین دامنه کرد.برای تعیین دامنه عبارت های گویا باید قبل از هر نوع ساده کردن اق: نکته مهم

کنیم( و نویسیم )تجزیه میصورت و مخرج کسر را به صورت حاصلضرب دو یا چند عبارت جبری می: ساده کردن یک عبارت گویا

 .کنیمهای مساوی را از صورت و مخرج با هم ساده میسپس عبارت

 های زیر را ساده کنید؟عبارتمثال: 

2 ( 3)( 3) 3

6( 3) 6

9

6 18

x x x x

xx









 
=  )الف =

2 2 2 2

2 2

3 3

(x -y )(x + y ) x -y
=

(x + y

x -y
=

x + )(x -x y + y ) x -x y + yy
 )ب 

 کار در منزل

 کدام عبارت گویا و کدام گویا نیست؟ -ا

الف( 
22 x -

3 x
ب(              

1

x +1
د(                -5ج(                 

2 1

1

x

x




  

 اند؟های گویای زیر تعریف نشدهها عبارتآنمقادیری را تعیین کنید که به ازای  -1

2الف( x -1

4 x -8
ب(                              

2

2

6 x +1

x +3 x +2
  

 های گویا زیر را ساده کنید؟عبارت -3

الف( 
3

2

1 8 y x

2 4 x y
ب(                   

2

2

x -4

x -5 x +6
ج(                       

2

2

x -3 x

9 x -1
د(                  

3 3a -b

b -a
  

ه( 
2 y +3

-3 -2 y
و(                     

2

2

x +1

1+x
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 های مناسب پر کنید؟جای خالی را با عبارت -4

الف( 
.......

3 2x +x x +1
=

y +1
2.......ب(                    

2

x -9
=

x +2x -x -6
  

 دهیم:همانند عملیات اعداد گویا انجام می: های گویاضرب و تقسیم عبارت

شود :: صورت در صورت و مخرج در مخرج ضرب میدر ضرب
a c ac

b d bd
   

شود: : کسر اول در معکوس کسر دوم ضرب میدر تقسیم
a c a d ad

b d b c bc
     

 کنیم.ها را ساده میقبل از اینکه ضرب کنیم، ابتدا عبارت را تجزیه و در صورت ساده شدن، آن نکته:

 : حاصل عبارت زیر را بدست آورید؟مثال

2 2

2 2

(x-5)(x+1) x- 4 x-5
× =

x(x- 4) (x+1)(x+ 2) x(x+ 2)

x - 4x-5 x +3x+ 2
÷ =

x - 4x x - 4
  

به عنوان مخرج  کنیم بدین صورت که ک.م.م مخرج ها راهمانند جمع و تفریق اعداد گویا عمل می: های گویاجمع و تفریق عبارت

 گیریم.مشترک در نظر می

:مثال
             

2 2 2 2

2 2 2 2

b -2 0 b -2 b -2 0 +(b -2 )(b -2 ) b -2 0 +b -4 b +4 2 b -4 b -1 6 2 (b -4 )(b +2 ) 2 (b -4 )
+ = = = = =

b +2 (b -2 )(b +2 ) b -2b -4 b -4 b -4 b -4

توان صورت و مخرج را جداگانه هنگام ساده کردن یک عبارت گویا مرکب همانند کسرهای گویا میهای مرکب: ساده کردن عبارت

.دا صورت و مخرج را در عبارتی مناسب و غیر صفر ضرب کردها را بر هم تقسیم نمود و یا اینکه از همان ابتساده کرد و سپس آن
 

مثال:                                            

 

2 2 2

2 22

2

2

2 2 2

2

2

2

2

b - a + a

b b- a b b- a bb - a = × = × = -
b - ab- b b - a -ab (b- a)(b+ a) -ab a(b+ a)

a
1+

b - a =
b

b-
b- a b- a

 

 کار در منزل

 ضرب و تقسیم های زیر را انجام دهید. -0
2 3 3

2 2

2 2 2 2

2 2

18xy 21x 4 y 2 yx
1) × = 2) ÷ =

35x 2 y 3ab 9a b

a - 4a-5 a- 4 x y+ y x (x+ y)
3) × = 4) ÷

a + 3a+ 2 a - 4a y xy

  



  شمالی خراسان ریاضی دبیر جعفری                        گویا های عبارت : هفتم فصل                                نهم ریاضی

 

 

108 

 های زیر را بدست آورید؟ها و تفریقحاصل جمع -1

2

2

2 2

x - 2 x
1) - =

x -1 x-1

4 2
2) ÷ =

a + a- 20 a + 6a+ 5

  

 را بیابید؟  حاصل عبارت -3

 باشد؟  و مساحت آن عرض مستطیلی را به دست آورید که طول آن -4

 ای:تقسیم چند جمله

 .ها استفاده میکنیمها و قوانین تواناز قوانین ساده کردن کسر: ایای به یک جملهالف( تقسیم یک جمله

مثال:                                                                              
 

4 2

27 27 3

9 9

x y z x y z y

x zy z xx y

  3 4 3 4 2

4 2
= × × × = 

 .کنیمتک تک جملات صورت را بر جمله مخرج تقسیم می: ایای بر یک جملهب( تقسیم چند جمله

 مثال:

3 2 3 2
28m + 6m + m 8m 6m m 1

= + + = 4m +3m+
2m 2m 2m 2m 2

  

 :کنیمهای معمولی را از ابتدایی یادآوری میتقسیم : ابتداای ای بر چند جملهتقسیم چند جملهج( 

+9×3های تقسیم:        رابطه 2 = 29                   ,                  2 < 3    

 

 

 ولی پلکانی است:ای شبیه مراحل تقسیم معمای بر چند جملهمراحل تقسیم چند جمله

 نویسیم:ابتدا مقسوم و مقسوم علیه را به شکل استاندارد از بالاترین توان به کمترین توان متغیر می: مرحله اول

      

 

3 

9 

29 

27 

2 

 مقسوم علیه 

 خارج قسمت 

 با قیمانده

 مقسوم
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 نوسیم:اصل را در خارج قسمت میی مقسوم را به اولین جمله مقسوم علیه تقسیم کرده و حاولین جملهمرحله دوم: 

3
22 x

= 2 x
x

  

کنیم )در نویسیم و کم میکنیم و حاصل را زیر مقسوم میخارج قسمت بدست آمده مرحله قبل را در مقسوم علیه ضرب میمرحله سوم: 

 کنیم (واقع عبارت دومی را قرینه می

 

کنیم این عمل را آنقدر گیریم و مرحله دوم و سوم را تکرار میانند یک مقسوم جدید در نظر میای بدست آمده جدید را مچند جملهمرحله چهارم: 

 کنیم تا درجه عبارت باقی مانده از مقسوم علیه کمتر شود.تکرار می

 

 بخش پذیر است. Q ایبر چند جمله Pای گویمم چند جملهصفر باشد، می Qای بر چند جمله Pای اگر باقیمانده تقسیم چند جملهنکته: 

 کار در منزل

 های زیر را انجام دهید.تقسیم -0

2 2 2 2
2

3
3

2

21x y-14 xy + 28x y
(3x- 4 x +1) (x- 2)

42 xy

4 x + 3x
2 x - 4 x+1 3+ x

2 x



  

 بخش پذیر است؟ای بر چند جمله ای آیا چند جمله -1

  

X+1 
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3ایرا طوری تعیین کنید که چند جمله mمقدار  -3 22x + x -4x+ m  بخش پذیر باشد؟ بر 

23xمساحت متوازی الاضلاع -4 - 2x-5  3و ارتفاع آنx-5 باشد. قادعده متوازی الاضلاع را تعیین کنید؟می 

 نکات و سوالات  تکمیلی 

5xیمباقیمانده تقسبدست آوردن باقیمانده تقسیم بدون انجام محاسبات:  +2 بیابید. چون مقسوم علیه از درجه یک  را بر  0

 aتوان به صورت یک عدد حقیقی مثل ی باقیمانده صفر است یا خود باقی مانده صفر است در هر صورت باقیمانده را میاست پس یا درجه

-ی تقسیم میاست(. بنا به رابطه xای با متغیر یک چند جمله Qباشد ) Qپس از تقسیم، برابرکنیم که خارج قسمت نشان داد اکنون فرض می

تواینم بنویسیم.  5x + 20 = x - 2 Q +a  

 دهیم.قرار می x ،2رسیم بنابراین به جای هر عددی بگذاریم به یک تساوی عددی درست می xاگر به جای 

aحاصل جایگذاری عدد( +به جای تمام 1 xایهای چند جملهQ ) 5 5x + 20 = x- 2 Q+a 2 + 20 = (2- 2)× 

aبه جای تمام  1+ )حاصل جایگذاری عددx ای های چند جمله(Q    

      است. 51بنابراین باقیمانده این تقسیم برابر 

 های زیر را بدست آورید؟قیمانده تقسیمبه روش مشابه، بدون انجام محاسبات تقسیم، با -0 سوال

1)
5x +2   بر  ( 2                   بر  0

 ( ) برابر است با :  x-aبر  p(x)باقیمانده تقسیم : نکته

 ) برابر است یا:  ax-bبر  p(x)باقیمانده تقسیم : نکته
 

 
) 

 باشد؟تعریف نشده می به ازای چند مقدار حقیقی، عبارت  -1 سوال

 3ج(صفر                     د(                      1ب(                        0الف(

  است؟عبارت مقابل به ازای چه محدوده ای تعریف شده  -3 سوال

0)                            1 ) 0                        3)                   4)  

 .خرج را برابر صفر قرار دهیمدر این تیپ سوال ها باید کل عبارت منکته: 
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ساده شده عبارت -4 سوال

1

1 1
1

1 1

x

x x
x

x x

 

 

-

-

 (86کدام است؟ )علامه طباطبایی   

 0د(                           xج(                     x-1ب(               x+1الف(

اگر -5 سوال
2x -4

A =
2 x +4

 (86کدام است؟ )انرژی اتمی  حاصل  

  د(                          ج(                        ب(                   الف( 

 (1118چند است؟ ) کانگورو  گاه حاصلاشد، آنب اگر  -6 سوال

 4د(                                ج(                       ب(                  الف(

 برابر است با:  یگر باشند، حاصل عبارتمعکوس یکد x,yاگر  -9 سوال

 3د(                         5ج(                         0ب(                4الف(

 کدام است؟ باشد، آنگاه  اگر  -8 سوال

 ب(                0الف(
8

3
ج(                          

4

3
 4د(                        

 کدام است؟ Aباشد، قرینه معکوس   اگر -7 سوال

ب(                  الف(
1 X

 د(                 ج(                         

 مساوی است با:  حاصل عبارت -01 سوال

  د(                              ج(                                ب(                     1الف( 
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 کدام است؟ aباشد، مقدار عددی   مساوی با اگر  -00 سوال

 4د(                            1ج(                   ب(                    الف(

 (88با کدام عبارت زیر برابر است؟ )انرژی اتمی  کسر -01 سوال

 د(                      ج(                 ب(             الف( 

مقدار عددی -03 سوال
2

2(x- 7)(x-3)

x -10 x+ 21
 برابر است با: به ازای   

 1د(                  -1ج(                -0ب(                 0الف(

 حتما این کار را انجام دهید. شودقبل از عدد گذاری اگر ساده مینکته: 

 برابر است با:  باشد حاصل عبارت  اگر -04 سوال

 د(صفر                  3ج(                 1ب(                 0الف(

x -05 سوال y

x y y x


 
 (97برابر است با: )تیزهوشان   

xالف( y            )ب  x y x y               )جx y                 )د
x y

x y




  

و بر  -3مساوی  ر کدام باشد تا باقی مانده تقسیم عبارت ب a+bمقدار  4در عبارت  - 06 سوال

 باشد؟ 3مساوی  

 -1د(                -5ج(                 5ب(              3الف(

 پذیر گردد؟ بخش بر  ای کدام باشد تا چند جمله aمقدار طبیعی  -09 سوال

 3د(                1ب(صفر                ج(             0الف(

 xی سوم بر حسب های درجه پنجم و درجهای اگر مقسوم و مقسوم علیه یک تقسیم به ترتیب چند جمله -08 سوال

 xباشند، باقی مانده تقسیم بر حسب 

 تر نیست          ج( همواره درجه دوم است              د( از درجه دوم بیشتر نیستالف( همواره درجه سوم است         ب( از درجه دوم کم
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x بر در تقسیم -07 سوال b و باقی مانده خارج قسمت مساوی b+cباشد حاصل میbc :برابر است با 

 -5د(                5ب(                    6ب(               -6الف(

 کنیم.رابطه تقسیم را نوشته و با مقسوم مقایسه مینکته: 

 باشند؟های زیر صحیح میچند مورد از عبارت  -11 سوال

nالف(  na b  برa b                 .ب(          همواره بخش پذیر است n na b برa b  همواره بخش پذیر است اگرn  .زوج باشد

nج(  na b برa b همواره بخش پذیر است، اگرn         د(فرد باشد n na bبرa b.همواره بخش پذیر است 

0)4                 1)3                   3)1             4)0 

 .این تیپ سوال ها با عدد گذاری قابل حل استنکته: 

ای های زیر نیز بخش پذیر باشد، آنگاه بر کدام یک از چند جملهبر   2ایاگر چند جمله -10 سوال

 بخش پذیر است؟

  د(             ج(              ب(               الف( 

)ای ند جملهاگر چنکته:  )p x برx a   بخش پذیر باشد در نتیجه( ) 0p a  

 برابر است با: ساده شده عبارت  -11 سوال

الف(  
x y

zx


ب(                     

x y

z


ج(                          

2 2x y

z zy y



 
د(                            

x y

z


  

عبارت گویای xبه ازای چه مقدار  -13 سوال
2

3x- 4

9 x -16
xاست؟  0برابر      

 0د(                      ج(                        ب(                             -0الف(

0tبا کدام یک از گزینه های زیر برابر نیست؟ )  عبارت -14 سوال  ) 

4الف( xy+8xz

2 t
2ب(              xy+ 4 xz

t
ج(                  

2(xy+ 2 xz)

2 t
2د(                 xy 8xz

+
t 2 t
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حاصل عبارت - 15 سوال
2

2 2

x - 4 x+3 x-1
÷

x -9 x + 4 x+3
)برابر کدام گزینه است؟   )x   

0)3-x                   1)3+x                  3)0+x                                 4)0-x 

در عبارت  -16 سوال
2 2

2

a - 4 a +3a+ 2
÷ =1

a - 2a (..........)
 به جای، جای خالی چه عبارتی قرار دهیم تا تساوی برقرار باشد؟ 

0)0-a                     1)0+a                     3) a2 –a                     4)a + a2 

ساده شده عبارت -19 سوال
2 2

2 2 2

x -5x+ 6 x - 4x-12 x- 4
× ÷

x -5x-6 x -7 x+12 x - 4x
)برابر کدام گزینه است؟   )x   

ب(                      الف(
2

(x -2 )(x +2 )

(x +1 )(x -1 6 )
xج(                             -4

x +1
د(                          

3

2

x -4 x

x -3 x -4
 

)برابر کدام گزینه زیر است؟  حاصل عبارت -18 سوال )x  

  د(                ج(                   ب(                 الف(

)برابر کدام گزینه زیر است؟   ساده شده عبارت -17 سوال )x   

ب(                       الف(
1x

x


د(                ج(                     

1

x

x 
  

ساده شده عبارت  -31 سوال
2

2

8 16
1- +

x x
1 12

1- -
x x

)برابر کدام گزینه است؟  )x  

 د(                       ج(                   ب(                الف(

ساده شده عبارت - 30 سوال
2 2

x+ 2 x+1 5
( × ) ÷
x +5x+ 6 x + 4x+3 x+3

 
 
 

xبرابر کدام گزینه است؟      

  د(                        ج(                        ب(                   الف(
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1حاصل عبارت -31 سوال 1
( )

s

r s r s

 
  

 
)کدام است؟    , 0, )r s r s    (65-)آازد تجربی 

الف(
s

r
ب(                          

( )

r

r s
ج(                         

1

s
د(                                   

1

r
 

 (65-)آزاد تجربی   برابر است با: عبارت  -33 سوال

 د(                               ج(                          ب(                        الف( 

کدام است؟   حاصل عبارت -34 سوال   

 د(                    ج(                           ب(                الف(

حاصل عبارت -35 سوال
2 2 2

2ab 2ab
(1+ )×(1- )

a + b (a+ b)
)کدام است؟    )a b   (63 –)سراسری تجربی  

  د(                              ج(                          1ب(                   0الف(

اگر -36 سوال   باشد، حاصل
2

2

2 x- 4 x - 25
×

4 x+ 20 x - 7 x+10
 (65-برابر است با: )آزاد تجربی  

 د(                 ج(                    ب(                        الف(

 حاصل عبارت -39 لسوا
2 2

1 1 1 1
( ) ( )
a x x a

    کدام است؟   )آزاد تجربی( 

 د(                     ج(                      ب(                     الف(

حاصل عبارت -38 سوال
2 2 2

2 2 2

a b c bc a b c

a b c ab a b c

     


    
 (65-کدام است؟ )سراسری تجربی   

 a+b+cد(                     0ج(              a-b-cب(              -0الف(

 (90-)آزاد تجربی چقدر است؟ ، مقدار  از اتحاد -37 سوال

 -1د(             -0ج(                     0ب(                1الف(
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اگر  -41 سوال
2 2

3x A B
= +

x - 4 x- 2 x - 4
2کدام است؟ Bباشد، آنگاه مقدار  .   (93-تجربی )سراسری 

 6د(               -4ج(                    4ب(            -6الف(

اگر رابطه -40 سوال
2

2

x - 4 x+ 6 B C
= A+ +

x -3x+ 2 1- x 2 - x
همواره برقرار باشد، آنگاه  

3
 (91-)آزاد ریاضی  برابر  است با: 

  د(                      ج(                    00ب(                     الف(

اگر  -41 سوال
2

2 2

x + 2x+3 A x+ B C
= +

(x +1)(x+1) x +1 x+1
 (65-)سراسری تجربی  کدام است؟ A+B+Cباشد، آنگاه 

 3د(                                 1ج(                    0ب(                  1الف(

-)سراسری تجربی کدام است؟  A+B+Cباشد، آنگاه   اگر -43 سوال

66) 

 3د(                                 1ج(                    0ب(                  1الف(

)شود: نتیجه می  از اتحاد -44 سوال )x  (93-)آزاد ریاضی 

           b=c3د(               c=b1ج(              b-c=1ب(                            c+b=0الف( 

 ( 73-سری انسانی)سرا؟ کدام است  حاصل عبارت -45 سوال

 د(             ج(                ب(             الف(

,اگر  -46 سوال
2 2

2 x 2 x
B = A =

1+x 1-x
1ر کدام گزینه است؟براب باشند، حاصل     ( 80-)سراسری انسانی 

 د(                ج(              ب(             الف(

 ( 71-)سراسری انسانی  کدام است؟ حاصل -49 سوال

 د(         ج(            ب(     الف(
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حاصل عبارت  -48سوال 
2

-2

2

4a + 4a+1
(2a-1) ÷

4a -1
( 96-است؟ )آزاد انسانی  کدام   

الف(
2

1

2a -1
ب(            

2a-1

2a+1
ج(                

2

1

4a -1
د(             

2a+1

2a-1
 

 (98-)آزاد انسانی  ام عبارت زیر هم ارز است؟ با  کد  عبارت -47 سوال

 د(         ج(                ب(         الف(

حاصل عبارت  -51 سوال
2 2 2

2 2

a - b ab- b
-

ab- b b
کدام است؟   (94-)آزاد انسانی 

  د(                           1ج(                 -1ب(                          b1الف(

 (87-)سراسری انسانی خارج از کشور  کدام است؟  خلاصه شده عبارت -50 سوال

 د(                   ج(                    ب(      الف(

6 و باقی مانده آن  ، مقصوم علیه آن اگر خارج قسمت یک تقسیم -51 سوال 2x   باشد، مقصوم آن

 تقسیم برابر است با:

5الف( 26x - 4x + x       )5ب 26x +3x 3ج(               1+ 34x + 2x 3د(              1- 2-4x - 2x +1 

3اگر مساحت مستطیلی برابر  -53 سوال 2y - 4 y +5y- باشد، عرض آن مستطیل برابر است و طول همان مستطیل  2

  با: )به صورت جبری( 

 د(         ج(                ب(            الف(

3ای اگر چند جمله -54 سوال 24x +10x + k بخش پذیر باشد، مقدار  برk  :برابر است با  

 6د(                     -6ج(                      1ب(             -0الف(

2خارج قسمت -55 سوال 2 3 2(2x -1)(x + x-1) - 2x +3x  کدام است؟  بر  1-

2xب(          الف( +3x-1        )د(          ج 

3xمقدار خارج قسمت تقسیم -56 سوال -5x+   چقدر است؟ x=0به ازای   4

 4د(                3ج(                  1ب(           0الف(
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5x)3اگر خارج قسمت تقسیم -59 سوال -14x+3) ÷ (x- کدام  یک چند جمله ای باشد، مقدار آن به ازای   (2

 ( 91-است؟ )سراسری تجربی 

 01د(                  6ج(                   -3ب(             -7الف( 

4باقی مانده تقسیم عبارت -58 سوال 3 2x -ax + x + 2ax+1  است.  4برابر  برa  (81-کدام است؟ )سراسری ریاضی 

 3د(             0ج(            -0ب(           -4الف(

 (69-عبارت است از: )آزاد تجربی  بر   خارج قسمت تقسیم -57 سوال

 د(        ج(          ب(          الف( 

3اگر -61 سوال 2x +5x + x+ A   قابل قسمت باشد،  برA (91-کدام است؟ )سراسری انسانی 

 4د(              3ج(              -3ب(         -4الف(

x)2در تقسیم عبارت  -60 سوال - 2)(6x+1) 3به دو جمله ای x نوشته  xهای نزولی ، خارج قسمت به صورت توان2+

 (71-کدام است؟ )سراسری انسانی 0شده است. ضریب جمله درجه 

 1د(             0ج(               -0ب(          -1الف(

2x(2xدر تقسیم عبارت -61 سوال -5x+1)  مجموع ضرایب عددی در خارج قسمت کدام است؟  بر دو جمله ای 

 1د(           0ب(صفر          ج(       -0الف(

3xدر تقسیم عبارت -63 سوال -14x+15 کدام است؟ ، مقدار چند جمله ای خارج قسمت به ازای  مله ایبر دو ج  

 03د(               01ج(                 00ب(                  7الف(

3در تقسیم -64 سوال 2(3x -8x +5) ÷ (3x+1)   (80-)سراسری انسانیبرابر کدام است؟  مقدار خارج قمست به ازای 

 -1د(                -0ج(                  0ب(            1الف(

 (71-)سراسری انسانیکدام است؟مقدارچند جمله ای خارج قمست، به ازای در تقسیم -65 سوال

 4ج(صفر                د(                 1ب(                0الف(

 (90-چقدر است؟ )سراسری انسانی  aباشد،  3برابر  بر اگر باقی مانده  -66 سوال

-4د(               -5ج(                  5ب(               4الف(


